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Fig. 4 Anwendung des Traggriffs
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Fig. 8 Abnehmen der Kndpfe

Fig. 9 Abgleichelemente auf UNIT 4
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Fig. 10 Abgleichelemente auf UNIT 3

504 &

512 508 506

"' -1
B &l '
b

Fig. 11 Abgleichelemente auf UNIT 2 und UNIT 1



108

: ]
s — — e — e e e e ———— — ———— ¢ — — — -

B e o TIME em ,. Viem l a1 TIME [ cm »
o —
2

ns«mw::rajumwnms:r:s'sr SN RS M@ RS2

OB BBEIB BB RS

o (UNIT 3A|
801 505
J_.

— — — — — — — — — — A —_— —_—
£
A Fi1 - | 7 L F1 Fi

Fi F1 F1




109

— ——— — — — — — — — — — —— — — ———— — — — — i — —— — —— — —— S — —

« — — — — — — — — ..._.._.__._...__._.._._] ar % B

Ya POSITION
" at

C
5|2 5 u
576
l—ﬂirsl A &
« 73V l
{37}
A78

1
Gis i
{ 33rt LB ——
W4V 0 376 ne 1
374 e {75 ~/ l
B 20 .
Ta | 579
(1] nl
466 5 1
ﬂ‘ﬂf I
«B1V G s
= g BT
E:]m p— - c
577 sm.L i
L yrosmon 7' | § i y |
= | m- Py ,
| un!re !
v] Bl u'.m_\@.J "'m |
m !
453 723
& v _ "
«T3V
567 o 684 FBIY] ON 575 S
HEST - ——48V] dyn :
el 556 560 E8EV] oF F m
T IM 12 =580
B CEEE 5
amy D1 |
iF ' 456
558 ' Gl Faxi
F : v - — — — — | C— — S— - — 5 —
Vg POSITION i |
g : s at
o LIVIRH
¥ :emu . S1 [ st | 5] 51" [52a[52b][53a]S3b[SW
D1 EQIV] LH toans [s3s(sas| o7 [ 07 Tee | ae Jame | 73] 35
| ws voLIAGE | r1ov | g | Tev | 1oy | 17av|mav| aav [iav | v ]
- e (750265025 |25 | ie w2l
| [ 425 025 0,25 i,:s[ 545 515 |adrs
wl

- —

o, re— ms TIME [ cm o Viem i
s i | w R NWS 2 ISQUMAN SIS . = 53 L
A Iulfn
u. 7 ]
L] ﬂjﬂj T.T‘ijﬂj ﬁj ﬁj ﬁj Tj\j!‘j\!j
T /B 2
5,
| 4
() )
» Ny
Fi
@ R
513
Tip ne«.
&
11]
i
2 _ |
= == ¥
""’==LL_2_U TERER R fj
L 50 oL 502
32 T &lw ]
L
» B2 EREE]
| B
! 1717 ™l
oL 50
| G_W T ben
— — — — — — - — . | — . —
- — — — — —— —— — — —— —— —— —— — —— — — — —— — —— — — — —




110

o S e . — — ——— T — | S S ey

i ar B ¥ ; Az 1T BAXT
1 (4 ;{:”;L :i.:l)"— == PM3110/02

=AEC BT V4

X Jmeldiv
Y=V ldiv

= = PROSE ADJ- Sigaal (mit BC-Napplewg)

BC 158, 8C 148, Sfl'!\:. 'F?INI'N AF 121

! exm  BCISY :nu
| = & & D@~

[ BFY 50 BSw 13 £r IJ ll’! ml‘l

0 0 A=b2msldiv
I UL reav e
; i | gekiemmt voo Disde 405103
PMI1T0: Sives mit Bss =5V, 240z a0 g (1¥lem )
Trigg auf -+ ¥g NORM Jeitbasis 0] maicm

’./
]

l 310
017 - 480 6K

mem lammn] e Jasn X=G2msidiv
| Y=i ¥ Idiv

dusgang Stremschaitstufe
M 3110 wie2

:
4

= =iy W

I 1 | | xegzmurdie

| | ¥=2v ldiv

Ausgang | Schmitt- Trigger
PMINID wie 7

m

XelZmsidiv
— ¥=2¥ ldir

o .] J 0 Hohl-v“"spmuuj

| PHIII0 wie 2

._....._.J RATIEGT

J520]53a]530] SW
M _{!_!_?Ii' %

nay) & {1y | v } | | | V

|—+
P S | | X lmsldin
7|

Y= v v
5 o5 o k I | ]]—IT ! J[—:fjo if;,;«”h.:: am Eingang der eitbasis
1oy 3

LEELEE T W

|
i &= X=ilmsldiv

T v iaw
1l

————— —F - -

| I3 5 BE Lo 1 = =4l 5 = o I8 wied

| l

L s oL 406

T aume T e E]w; |
04 i

% il 2 INTENS.

5%

I PRS0
F__L 2 "i X=Qlms ldiv

¥=2V  Idw

Zettbasizsignal
0 et = O m 300 wie?

TELN

I¥ | e

v

X0 Spsidiv

F=2v Idiv

Ausgang Choppermult ivibrater m geghnppten Bereich
PM 2110 (Zeitbasis aul {2 msicm

_H___
T

,_|
=R
-

v

e
- . LU regzmsan

— — — i — — — — ] — —

| ¥F=2F Idiv

| i Flipfiop Anstewerimpwis (altermierender Betrieh)
et 1 M 310 wre 2

b

&= Imsidie

¥=70V idir

2-Ausgang o e ai
MM ITT0: wie d

]

| ‘7-“; Elfl‘rf
J

F=1g¥idiv

T
et
==

des e




